



美国民主党全国代表大会25日在科罗拉多州丹佛开幕,与会人士呼吁实现党派团结,支持伊利诺伊州国会参议员奥巴马成为下届美国总统。美国媒体同日报道称,丹佛市警方挫败刺杀奥巴马阴谋,逮捕至少4名嫌疑犯。

偷偷潜入美国民主党全国代表大会所在地 4名刺客要杀奥巴马 疑犯落网,美国特工处、FBI联合调查此案

刺杀计划

在体育场内从高处枪杀奥巴马

据美国媒体25日报道,丹佛市警方逮捕了至少4名涉嫌谋杀美国民主党总统竞选人奥巴马的人。

丹佛市当地电视台25日报道说,尽管4名嫌疑人被捕的罪名是携带毒品或武器,但他们此前密谋在奥巴马接受总统候选人提名时将其枪杀。

美国民主党全国代表大会25日在丹佛市召开,为期4天。伊利诺伊州参议员奥巴马将于28日在市内一大型体育场接受总统候选人提名,并发表演讲。

报道说,警察24日早上逮捕了一名鲁莽驾驶的青年,并在他的车上发现两支步枪、迷彩服、防弹背心和毒品。根据这条线索,警方又逮捕了3名嫌疑人。

在审讯过程中,一名嫌疑人承认,他们打算28日在体育场内从高处用步枪枪杀奥巴马。

报道说,目前,美国特工处、联邦调查局和反恐行动队正在联合调查此案。警方定于26日下午公布初步调查结果。

力保安全

丹佛警方辣椒喷雾驱散示威者

美国民主党全国代表大会25日在科罗拉多州丹佛市开幕之际,大约300名抗议者在距离会场1.6公里处示威,遭警方辣椒喷雾驱散。

抗议致使交通阻断。丹佛警方试图驱散抗

议人群。市政府大楼前,大约300名抗议者与警方发生冲突。

美联社报道,警察向人群喷洒辣椒喷雾,一些抗议者则向警察投掷装有颜料的袋子。这是示威者从24日开始抗议民主党全国代表大会以来,警方首次使用辣椒喷雾。

警察从现场带走至少两名抗议者,促使不少人喊叫:“放开他们!”人群散去后,警方在现场扣留大约20人。

丹佛市政府部门当天早些时候在两条主要街道设置12处路障,原定下午恢复通行。由于抗议者人数少于预期,这些道路中午时分提前开放。

为确保安全,美国特工处和丹佛市政府事先规定示威游行路线,用围栏隔出示威区域。一些抗议团体先前以宪法赋予的言论自由权利受侵犯为由,对特工处和丹佛市政府提起诉讼,未获法庭支持。

会场速递

妻子领衔演讲力挺奥巴马

党派全国代表大会历来云集党内精英,以抬升候选人人气。

首日亮相的民主党重量级人物包括前总统吉米·卡特,党内标志性人物爱德华·穆尔·肯尼迪、众议院议长南希·佩洛西等人。

焦点人物是奥巴马的妻子米歇尔。

预先散发的演讲稿提要显示,米歇尔将讲述奥巴马成长历程,突出他的美国价值观,“努力实现自己,信守承诺,尊重他人,即使对方是

奥巴马行情看涨,安全威胁随之增大,负责总统安全的美国特工处派员对他贴身保卫。



陌生人,或者与自己观点相左者”。

米歇尔格外重视这次亮相,25日带着两个女儿到现场“预热”。奥巴马25日在堪萨斯城通过卫星电视观看米歇尔的演讲。希拉里定于26日发言,克林顿定于28日发言。

“对手”搅局

希拉里要求分享荣耀

从表面看,代表大会热闹非凡,奥巴马风光无限。但在幕后,奥巴马与希拉里举行紧张会谈,以求得妥协,实现“共赢”。

奥希初选可以用“惨烈”形容,希拉里的退出充满苦涩。初选的阴影至今不散,众多希拉

里支持者拒绝“转投”奥巴马。过去几个月内,希拉里公开宣布支持奥巴马,但并非无条件支持。美联社援引不愿公开姓名的民主党官员报道,奥希已经达成协议,希拉里将分享代表大会部分荣耀。

协议内容是,与会代表首先就希拉里和奥巴马投票,让希拉里“获得”一些选票。几个州代表投票后,投票将停止,希拉里随后呼吁全体民主党人支持奥巴马。如此安排说明,奥巴马无法完全掌控代表大会,尽显民主党内部分裂。希拉里希望借此扩大影响,为下次参加总统选举做准备。民主党分析人士说,克林顿夫妇短时间内可能夺走奥巴马的部分光芒,奥巴马对此应宽容大度,以求得团结。

文图均据新华社

通通有

百业服务

广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009

服务监督电话:63330302

刊登时间:周一至周五

48个荣耀中国大奖名花有主 ——十大王中王花落谁家?

在经过了十几天的激烈角逐后,中国军团奖牌数量,均超过了往届,再一次创造了中国盛会史上的一个奇迹。梦想飞扬的八月,充满激情和梦想的北京,让世界人民记住了。

赛场上,我们也随着运动员们的表现收获了不一样的心情。中国健儿过五关斩六将勇夺金牌的喜悦,连破世界纪录的豪情,或者是痛失金牌的惋惜……共同构成了2008年的精彩

画面。他们的出色表现也激发了观众对“荣耀中国——王老吉-王中王”评选活动的参与热情。截止24日止,累计参与投票人数已经超过800万人次,由主办方之一的加多宝集团提供的奖品也按计划顺利送出了48台笔记本电脑。

“太爽了!真是太爽了!没想到竟然中了一台笔记本电脑。”一位来自辽宁锦州的观众在

得知自己获奖后兴奋地告诉笔者,“本来想去现场为中国队加油的,但一直没机会。后来得知国家体育总局和加多宝集团正在联手举行十大‘王老吉王中王’评选活动,就上去为自己喜爱的运动员投了几票,竟然还中了大奖,真是太幸运了。现在我很多朋友都参与进来了,希望他们也能像我一样中个大奖。”

据了解,“荣耀中国——王老吉我心目中

的王中王”评选活动由国家体育总局与加多宝集团联手举办,通过短信或登录www.zhufubeijing.com专题网站进行命名投票,均有机会获得名牌笔记本电脑、民族吉娃等奖品。目前,仍有40名荣耀中国幸运大奖虚位以待。盛会已经谢幕,精彩还将继续。王中王的得票数据还在不断变换,谁将最终当选“王老吉王中王”,让我们拭目以待。

唐狮选秀——传统行业的互联网盛宴

一个属于传统纺织行业的企业与代表新兴时代的互联网实现了完美的结合——最近由腾讯QZONE虚拟空间与唐狮品牌共同搭建的形象代言人互联网选秀平台,正以颠覆般的势头,吸引了众多青年男女的目光,成众多年轻人在关注奥运会之外值得参与的选秀活动。

纺织、服装行业在遭遇原材料成本上升、人力成本上升和出口退税下调以后,在2008年遭遇了寒流。于是对国内市场的开拓和对互

联网的营销利用成了很多传统企业最后的救赎,但是与其将互联网营销当成救赎,还不如做成传统行业的营销盛宴,唐狮这次网络选秀将是一次良性的探索。

服饰行业是个传统行业,但又紧跟时代步伐,迫切需要接受最新反馈信息,并将企业信息发布出去。互联网作为媒体,其传播范围最

广、交互性强、针对性强等特色是其他媒体无法比拟的,这便促使网络营销成为服装企业进行品牌建设的重要手段之一。

此次唐狮将传统的选秀放到网络环境中去进行,这样的方式无论对于唐狮还是参与方都是有利的,首先,是节省双方的成本,唐狮方不用费时费力去安排一个实地场景来选秀,只

要在一个网上的虚拟空间,设定一定的程序就可以进行。其次是唐狮追求时尚个性的品牌理念和百万的代言,这让追逐明星梦的草根们有了足够参与的理由,无形之中聚集了大量的人气。

网络选秀营销的高明之处还在于,程序简单且它没有给出参赛者足够的展现空间避免了大众对他们产生严重的个人崇拜,网络选秀要的是网民关注事件本身的进展,无论胜者是谁,目的还是让大众记住此次营销活动。

通通有

家电通讯IT

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128 96888009

服务监督电话:63330302



体育大赛百年等一回 年度收官倾情大优惠

- * 购机享受增值服务
- * 盛夏购格力, 台台有礼送
- * 盛夏购格力, 返现送大礼
- * 盛夏组合优惠浓情礼
- * 盛夏大赠送, 买一台送一台

额外惊喜与优惠

- 233882 1488元/套
- 263882 1688元/套
- 323882 1888元/套

活动详情请咨询格力专卖店及各卖场 活动时间:8月1日至8月31日

精品空调 格力创造

尚朋堂 郑州尚康贸易有限公司

招贤榜

- ★ 推广人员 30人
高中以上学历,吃苦耐劳,有相关小家电行业经验者优先,适应经常出差。
- ★ 市区销售人员 40人
高中以上学历,普通话标准,做事认真负责,有相关小家电销售经验者优先。
- ★ 诚招各地县/乡经销商
招聘/招商热线:0371-66389638 13073711021

地址:郑州市凤凰路与未来路交叉口鑫汇商务402室 专卖店地址:郑州市未来路燃气具一条街38号